

ERRATA CORRIGE importo cauzione provvisoria:

III.1) Cauzioni e garanzie richieste:

- A)** Erroneamente è stato indicato l'importo per la cauzione provvisoria in € 159.031,32 anziché in € 158.162,12 pari al 2% di € 7.908.106,11

Il Responsabile del Procedimento
F.to Ing. Carmine DE SIMONE